

Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении и быть первым! Гимназистам понравилась миссия нового движения, и они готовы идти вперёд, достигать новых высот, сообща с ребятами из других школ и регионов делать жизнь лучше. Сегодня в гимназии открылось Первичное отделение Российского движения детей и молодёжи "Движение Первых". Ещё совсем недавно наши ученики только говорили о нём на "Разговорах о важном", а сегодня уже узнали, что старшеклассники не только стали участниками движения, но и организовали в гимназии Первичное отделение организации.

Открытие прошло в торжественной обстановке. Гостями мероприятия стали Ольга Валерьевна Мелентьева - председатель совета регионального отделения Российского движения детей и молодёжи Республики Марий Эл, и Ирина Леонидовна Герасимова - член совета регионального отделения РДДМ, руководитель Центра развития лидерской одарённости "Импульс" (при ГБОУ ДО РМЭ "ДТДиМ").